



Вы читаете respublika\_kaz

[Свежие записи](#) | [Архив](#) | [Друзья](#) | [Личная информация](#) | [Избранное](#)

republika\_kaz

[www.respublika-kz.info](http://www.respublika-kz.info)  
[www.respublika-kaz.info](http://www.respublika-kaz.info) [www.respublika-kaz.net](http://www.respublika-kaz.net)

# информационно-аналитический портал РЕСПУБЛИКА KZ

## Latest Month

Декабрь 2012

Вс Пн Вт Ср Чт Пт Сб

					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

[View All Archives](#)Разработано [LiveJournal.com](http://LiveJournal.com)Designed by [Lilia Ahner](#)[Previous Entry](#) | [Next Entry](#)

## Книга от аксакала для Владимира Козлова

13 апр, 2012 at 3:32 PM

**Пикеты у здания СИЗО КНБ в Алматы с целью получить свидание с политиком Владимиром Козловым или выразить протест против его ареста, — дело уже традиционное. В этот раз КНБ пикетировал оппозиционный политик, ровесник президента Назарбаева Максут Оразай.**

Автор: Рузана БАЙДАЛИНОВА

Фото: Серикжан КОВЛАНБАЕВ

13 апреля к СИЗО ДКНБ пришел пенсионер Максут Оразай, известный попыткой баллотироваться в президенты в 2005 году. В руках у него была книга и свернутый в трубку плакат.

На вопрос, с какой целью он здесь, аксакал ответил: «Хотел передать томящимся в неволе Серику Сапаргали и Владимиру Козлову книжку. Вышел сборник статей Батырхана Даримбета. Был такой видный учёный, литературовед».

Напомним, Батырхан Даримбет — публицист, общественный деятель, был членом президиума НП «Алга, ДВК!». Трагически погиб в автокатастрофе, которую многие считают не случайной.



Позвонив в дверь здания КНБ и сказав о том, что хочет передать книги заключённым, в ответ Максуг Оразай услышал: «Подождите». В ожидании пенсионер ходил взад-вперёд, куря сигарету, но шли минуты, а ответа не было. Пикетчик, раскрыв книгу, которая называется «Мен халкыма сенемін» — «Я верю в народ», продемонстрировал журналистам пожелание, которое он написал собственноручно: «Володя! Не скучай! Знание — свет, незнание — тьма. С приветом, М. Оразай».

Позвонив в дверь СИЗО во второй раз, аксакал спросил: «Сколько мне ещё ждать?». За дверью снова попросили подождать... То, что перед ними стоит пожилой человек, видимо, никак на сотрудников не подействовало. Простояв около получаса и так и не дождавшись никакого ответа со стороны КНБ, пенсионер ушёл. Но прежде он развернул свой плакат и прикрепил его к забору вокруг СИЗО. На листе крупными буквами значилось: «Дайте супруге В. Козлова свидание!».

[Оставить комментарий](#) | [В избранное](#) | [Поделиться](#) | [Ссылка](#)

© 2009